Повідомлення про проведення річних Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Дніпрометиз»
(ідентифікаційний код 05393145, місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська область, місто Дніпро, проспект Слобожанський, 20)

Приватне акціонерне товариство «Дніпрометиз» (надалі також – ПрАТ «Дніпрометиз» або «Товариство») повідомляє про скликання річних Загальних зборів акціонерів (надалі також – «ЗЗА») ПрАТ «Дніпрометиз», які будуть проведені 27 квітня 2018 року о 10 год. 00 хв. за місцевим часом за адресою: Україна, м. Дніпро, вул. Академіка Белелюбського, 1, будівля заводського клубу, поверх 2, конференц-зал. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у річних ЗЗА Товариства – 23.04.2018 на 24 год. 00 хв.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у ЗЗА Товариства здійснюватиметься 27.04.2018 за місцем їх проведення з 09 год. 00 хв. до 09 год. 45 хв. за місцевим часом.

Для реєстрації на участь у річних ЗЗА Товариства акціонер повинен мати при собі паспорт, а представник акціонера – паспорт та відповідну довіреність оформлену згідно з чинним законодавством України.

УВАГА!!! Відповідно до абз. 2 п. 10 р. VI «ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ» Закону України «Про депозитарну систему», у разі якщо власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.

Для участі у ЗЗА Товариства акціонерам необхідно при собі мати паспорт, а представникам акціонерів – паспорт і довіреність, оформлену згідно чинного законодавства України.

Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформація, зазначена в ч. 4 ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» розміщена на власному веб-сайті Товариства: www.dneprometiz.com
Після отримання повідомлення про проведення ЗЗА Товариства акціонери користуються правами, передбаченими ст.ст. 36 і 38 Закону України «Про акціонерні товариства» протягом строків, передбачених цими статтями.

Пропозиції щодо порядку денного ЗЗА Товариства приймаються Товариством за адресою: 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Слобожанський, 20, будівля заводоуправління, 2-й пов., каб. 209 у письмовій формі, оформлені згідно чинного законодавства й Статуту Товариства. За цією ж адресою акціонери можуть ознайомитись з документами, пов’язаними із порядком денним ЗЗА Товариства, в робочі дні (з понеділка по п’ятницю) з 14 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, – Посадова особа: генеральний директор Товариства Якушев Олександр Сергійович, корпоративний секретар Товариства Халемін Максим Борисович, т.р. +38(056)3762619. Матеріали для ознайомлення надаються лише на письмовий запит акціонера та після підтвердження в установленому порядку статусу акціонера Товариства. Запит подається на ім’я генерального директора Товариства за місцезнаходженням Товариства та повинен містити такі відомості: для фізичної особи – прізвище, ім’я, по-батькові (зазначаються повністю), реквізити паспорту (серія, номер, ким і коли виданий), місце проживання за реєстрацією, адресу для поштових відправлень та контактний телефон (за наявності), ідентифікаційний номер; для юридичної особи – повне найменування, ідентифікаційний код (для резидентів) або реєстраційний код в торговому (банківському, судовому) реєстрі країни реєстрації (для нерезидентів), місцезнаходження, адресу для поштових відправлень та контактний телефон (за наявності). Запит має бути підписаний акціонером Товариства, який його подає, або його уповноваженим представником (який повинен підтвердити свої повноваження відповідним документом). На запиті повинен бути поставлений відбиток печатки акціонера – юридичної особи (за наявності) або зроблена примітка, що такий акціонер діє без печатки.

Порядок участі та голосування на ЗЗА Товариства за довіреністю:

Довіреність на право участі та голосування на ЗЗА, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на ЗЗА від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування на ЗЗА може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного ЗЗА із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на ЗЗА представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на ЗЗА на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на ЗЗА декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на ЗЗА. Надання довіреності на право участі та голосування на ЗЗА не виключає право участі на цих ЗЗА акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

На дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів загальна кількість акцій становить 1 226 200 штук, кількість голосуючих акцій становить 1 213 836 штук.

Перелік питань разом з проектом рішень (крім кумулятивного голосування) щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

1)
Обрання членів лічильної комісії ЗЗА Товариства та прийняття рішення про припинення їх повноважень.

Проект рішення:

«Обрати лічильну комісію ЗЗА Товариства у складі трьох осіб:

- Юхименко Олександр Володимирович – голова лічильної комісії;

- Головань Яна Вадимівна – член лічильної комісії;

- Зарицька Юлія Миколаївна – член лічильної комісії.

2. Визначити, що повноваження обраної лічильної комісії діють до закінчення ЗЗА Товариства.»
2)
Обрання голови та секретаря ЗЗА Товариства.

Проект рішення:

«Обрати головою ЗЗА Товариства генерального директора Товариства Якушева Олександра Сергійовича, а секретарем ЗЗА Товариства – корпоративного секретаря Товариства Халеміна Максима Борисовича.»
3)
Затвердження порядку (регламенту) проведення ЗЗА Товариства.

Проект рішення:

«Затвердити порядок (регламент) проведення ЗЗА Товариства:

- Час для виступів доповідачів з питань порядку денного – до 10 хвилин.

- Час для виступів учасників у дебатах та обговореннях з питань порядку денного – до 1 хвилини.

- Час для відповідей на питання, довідки – до 3 хвилин.

- Для виступів на ЗЗА Товариства слово може бути надане лише акціонерам або їх представниками, які зареєструвались для участі у ЗЗА Товариства, голові та секретарю ЗЗА Товариства, генеральному директору Товариства, членам Наглядової ради, Ревізійної комісії та бухгалтерії Товариства; членам лічильної комісії – щодо результатів голосування.

- Усі запитання, звернення з питань порядку денного ЗЗА Товариства, запис для надання слова з питань порядку денного надаються виключно в письмовому вигляді голові та/або секретарю ЗЗА Товариства через членів тимчасової лічильної комісії та/або лічильної комісії, що присутні в залі, до моменту початку розгляду відповідного питання порядку денного із зазначенням прізвища та імені (найменування) акціонера та/або його представника і засвідчені їх підписами.

- Голова ЗЗА Товариства виносить на розгляд питання порядку денного ЗЗА Товариства в тій послідовності, в якій вони перелічені в опублікованому проекті порядку денного (змінах до нього), або в іншій послідовності, якщо про це прийнято відповідне рішення ЗЗА Товариства.

- У випадку, якщо з питання порядку денного ЗЗА Товариства запропоновано одночасно декілька проектів рішень, одним з яких пропонується зняти відповідне питання порядку денного з розгляду, голова ЗЗА Товариства зобов’язаний спочатку поставити на голосування проект рішення про зняття з розгляду відповідного питання порядку денного. Якщо в результаті голосування з питання порядку денного проект рішення про зняття його з розгляду буде прийнято ЗЗА Товариства, інші проекти рішень з цього ж питання порядку денного ЗЗА Товариства не розглядаються, на голосування головою ЗЗА Товариства не ставляться, голосування з них не проводиться, відповідні бюлетені не збираються, а підсумки голосування з нього не підбиваються та не оголошуються.

- Голосування з питань порядку денного ЗЗА Товариства проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма й текст яких були затверджені Наглядовою радою Товариства, та які були видані учасникам ЗЗА Товариства для голосування.

- Обробка бюлетенів здійснюється за допомогою електронних засобів та/або шляхом підрахунку голосів членами тимчасової лічильної комісії та/або лічильної комісії. Підрахунок голосів за результатами голосування з питання «Обрання лічильної комісії ЗЗА Товариства» здійснює тимчасова лічильна комісія. Оголошення результатів голосування та прийнятих рішень здійснює голова тимчасової лічильної комісії та/або лічильної комісії ЗЗА Товариства.

- Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі: а) якщо він відрізняється від офіційно виготовленого зразка; б) на ньому відсутні підпис (підписи), прізвище, ім’я, по-батькові акціонера (представника акціонера) або найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером; в) він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані; г) акціонер (представник акціонера) не позначив в бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення; д) акціонер (представник акціонера) зазначив у бюлетені для кумулятивного голосування більшу кількість голосів, ніж йому належить за таким голосуванням. Бюлетені для голосування, що визнані недійсними, не враховуються під час підрахунку голосів.

- Бюлетень для голосування не враховується тимчасовою лічильною комісією та/або лічильною комісією, якщо він не надійшов до тимчасової лічильної комісії та/або лічильної комісії у встановлений термін або у ньому містяться сторонні написи та/або виправлення.

- Мовою, якою проводяться (ведуться) ЗЗА Товариства та оформлюється протокол ЗЗА Товариства, є українська мова.

- Засоби масової інформації на ЗЗА Товариства не допускаються. Особи, які не є акціонерами Товариства або їх представниками, посадовими особами Товариства, запрошеними на ЗЗА Товариства особами, на ЗЗА Товариства не допускаються. Фото-, відео- та аудіозапис на ЗЗА Товариства не допускається.

- Протокол ЗЗА Товариства від імені ЗЗА Товариства підписують обрані голова та секретар ЗЗА Товариства.

- Інформацію за питаннями 6 та 7 проекту порядку денного заслухати в комплексі, а голосування провести окремо за кожним з питань.

- З усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення ЗЗА Товариства, керуватися належить нормами статуту, внутрішніх положень Товариства та чинним законодавством України.»
4)
Заслуховування звіту Наглядової ради Товариства про підсумки діяльності Товариства за 2017 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

Проект рішення:

«1. Прийняти до відома звіт Наглядової ради Товариства про підсумки діяльності Товариства за 2017 рік.

2. За наслідками розгляду звіту визнати роботу Наглядової ради Товариства за 2017 рік задовільною.»
5)
Заслуховування звіту генерального директора Товариства про підсумки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2017 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.
Проект рішення:

«1. Прийняти до відома звіт генерального директора Товариства про підсумки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2017 рік.

2. За наслідками розгляду звіту визнати роботу генерального директора Товариства за 2017 рік задовільною.»
6)
Заслуховування звіту й висновків Ревізійної комісії Товариства за 2017 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту й висновків.
Проект рішення:
«1. Звіт Ревізійної комісії Товариства за 2017 рік прийняти до відома.

2. Затвердити висновки Ревізійної комісії Товариства за 2017 рік.

3. За наслідками розгляду звіту визнати роботу Ревізійної комісії Товариства за 2017 рік задовільною.»
7)
Затвердження річного звіту та балансу Товариства за 2017 рік.

Проект рішення: «Затвердити річний звіт та баланс Товариства за 2017 рік.»
8)
Розподіл прибутку Товариства за 2017 рік з урахуванням передбачених законом вимог.

Проект рішення:

«1. Прибуток Товариства за 2017 рік у розмірі 42 039 000,00 грн. направити на покриття збитків минулих років. Залишок прибутку у розмірі 16 253 000,00 грн. залишити не розподіленим.

2. За результатами діяльності Товариства у 2017 році дивіденди не нараховувати.»
9)
Внесення змін до Статуту Товариства й затвердження його в новій редакції.

Проект рішення:

«1. Внести та затвердити зміни до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції.

2. Встановити, що нова редакція Статуту Товариства набуває чинності для Товариства, його акціонерів та посадових осіб з дати прийняття цього рішення ЗЗА Товариства, а для третіх осіб – з дати її (редакції) державної реєстрації.»
10)
Делегування повноважень щодо підписання нової редакції Статуту Товариства і визначення уповноваженої особи, відповідальної за реєстрацію Статуту в державних органах. Надання повноважень щодо вчинення дій, пов'язаних із державною реєстрацією нової редакції Статуту та здійсненням дій, пов’язаних із внесенням змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Проект рішення:
«1. Доручити генеральному директору Товариства підписати нову редакцію Статуту Товариства, що затверджена цими ЗЗА Товариства.

2. Надати повноваження генеральному директору Товариства або уповноваженим нею за довіреністю особам вчинити всі дії, пов'язані із державною реєстрацією нової редакції Статуту та внесенням змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.»

11)
Затвердження Положень про Загальні збори акціонерів, про Наглядову раду, про Виконавчий орган та про Ревізійну комісію Товариства. Затвердження їх в новій редакції, уповноваження осіб на посвідчення внутрішніх Положень Товариства.

Проект рішення: «Затвердити Положення про Загальні збори акціонерів, про Наглядову раду, про Виконавчий орган та про Ревізійну комісію Товариства. Уповноважити генерального директора Товариства Якушева Олександра Сергійовича на посвідчення затверджених Положень.»

12)
Прийняття рішення про припинення повноважень голови та членів Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: «Припинити повноваження діючих (на момент проведення цих ЗЗА Товариства) членів (в тому числі голови) Наглядової ради Товариства з моменту прийняття даного рішення цими ЗЗА Товариства.

13)
Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: «Проект рішення не надається на підставі п. 5 ч. 3 ст. 35 ЗУ «Про акціонерні товариства».

14)
Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради Товариства.

Проект рішення:

«1. Встановити, що винагорода члену Наглядової ради Товариства за виконання посадових обов’язків не виплачується.

2. Затвердити проект цивільно-правового договору (контракту), що укладатиметься з членом Наглядової ради Товариства.

3. Уповноважити генерального директора Товариства підписати від імені Товариства цивільно-правові договори (контракти) з членами Наглядової ради Товариства.»
15)
Прийняття рішення про припинення повноважень голови та членів Ревізійної комісії Товариства.

Проект рішення: «Припинити повноваження діючих (на момент проведення цих ЗЗА Товариства) членів (в тому числі голови) Ревізійної комісії Товариства з моменту прийняття даного рішення цими ЗЗА Товариства.»
16)
Обрання членів Ревізійної комісії Товариства.

Проект рішення: «Проект рішення не надається на підставі п. 5 ч. 3 ст. 35 ЗУ «Про акціонерні товариства».

17)
Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Ревізійної комісії Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Ревізійної комісії Товариства.

Проект рішення:
«1. Встановити, що винагорода члену Ревізійної комісії Товариства за виконання посадових обов’язків не виплачується.

2. Затвердити проект цивільно-правового договору (контракту), що укладатиметься з членом Ревізійної комісії Товариства.

3 Уповноважити генерального директора Товариства підписати від імені Товариства цивільно-правові договори (контракти) з членами Ревізійної комісії Товариства.»
18)
Прийняття рішення про схвалення значного правочину, укладеного (і вже реалізованого) Товариством з ТОВ «Метінвест-СМЦ» за договором поставки № П-487951/11/16 від 13.12.2016 про закупівлю сировини (катанки) за специфікаціями до нього №№ 1–18 (сукупно).

Проект рішення:
«Схвалити значний правочин, укладений (і вже реалізований) Товариством з ТОВ «Метінвест-СМЦ» за договором поставки № П-487951/11/16 від 13.12.2016 про закупівлю сировини (катанки) за специфікаціями №№ 1–18 (сукупно) в загальній сумі 345 746 926,50 грн. без ПДВ, що становить 64,17183 відсотків від вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2016 р.»
19)
Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року з дати прийняття такого рішення в межах фінансово-господарської діяльності.

Проект рішення:
«1. Надати попередню згоду на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятись Товариством протягом року з дати прийняття цього рішення в межах фінансово-господарської діяльності, за якими Товариство виступає будь-якою із сторін, укладення яких віднесено до компетенції ЗЗА Товариства, а саме: щодо придбання сировини (катанки, кислоти, цинку тощо), закупівлі енергоносіїв, реалізації продукції, за якими ринкова вартість майна або послуг, що є їх предметом, становить до 300 відсотків вартості активів за даними фінансової звітності Товариства за 2017 рік.
2. Надати попередню згоду на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятись Товариством протягом періоду з 27 квітня 2018 р. по 27 квітня 2019 р., в тому числі правочини, пов’язані з укладенням та/або пролонгацією, та/або внесенням змін до умов: кредитних договорів, депозитних договорів, договорів про надання фінансових та майнових порук, договорів застави/іпотеки, договорів позики, в тому числі співробітникам Товариства, договорів придбання та відчуження обладнання, договорів придбання та відчуження будь-якого рухомого та нерухомого майна Товариства, договорів на будівельні/ремонтні роботи, договорів підряду, договорів оренди нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок), договорів відступлення права вимоги, договорів придбання/продажу сировини, матеріалів, товарів, робіт, цінних паперів, послуг тощо, правочинів пов’язаних з укладенням мирових угод, угод, пов’язаних з випуском облігацій, списання основних засобів – граничною сукупною вартістю до 300 відсотків вартості активів за даними фінансової звітності Товариства за 2017 рік за умови наявності письмового погодження з Наглядовою Радою Товариства на момент підписання таких договорів.»

PAGE  

